L . . CARATTERISTICHE TECNICHE - um | pa7 | pes P67 Pes a7 [
Presse a piani caldi con resistenze elettriche Presse a freddo ¢ Cold presses ® Presses a froid ¢ Kaltenpressen e Prensas en frio TECHNICAL DATA - DONNEES TECNIQUES =3 (166 961 it o2 964)
TECHNISCHE ANGABEN Pese | rese | rese |
* Hot presses with electric resistors inside the tables DATOS TECNICOS PesE rase rase
* Presses avec tables a resistances electriques ® Pressen mit elektrischen Platten « Dimensioni dei piani » Table sizes mm | 2500 | 2500 3000 3000 2500 3000 3000 3500
* Prensas con tableros de resistencias electricas  Dimension ds taies + Tchapmesungen x x x x X x x x
imensiones de los platos 1300 | 1300 | 1300 | 1300 | 1300 1300 | 1300
« Apertura totale « Total daylght + Owverture | mm | 450 | 450 50 450 50 50 450
totle » Max Offnung  Apertura maxima
« Max spinta totale = Max thrust o W & o & &0 85 &0

« Pression totale mais Max Gesamtdruck
+ Maxima presion total

R uditorsisesimiill I Rl I AN I I B N A B Presse oleodinamiche

« Max spezifischer Druck

« Presion speciica masima Hydraulic presses
« Cilidri » Cylnders » Cylindres » Zinder N 4 3 6 |4Gomen| 6 6 3 ol
* Glinaos omn | 70 I S T A R ) Presses Hydrauliques
< Motore centralina + OF pump motor W | 1s o 2 s 22 22 Oldynamische Pressen
 Puissance distibuteur hydraulque J
= Motor Steuergehause » Motor centralta Prensas oleodinamicas
« Peso « Weight « Foics ko | 2400 | 2570 | 290 | 2980 | 2020 | 3100 | 3500 | 3400
- « Peso
Piani elettrici < mballo [ | 30 | e 350 318 370 20
« Box » Embalage 54 s4 154 170 170 170
© Electric table + Verpackung » Embalse H w0 | 20 210 20 2 a5
* Table electriques (1) Calcolata sulfintera superficie dei piani » Calculated on the whole table surface » Calculée sur Fentiere surface des tables
. 5 + Gerechnet auf die gane Plattenoberflche » Calculada sobre toda a superfice de s platos
© Elektrische Platten Versioni con misure standard ¢ Models with standard sizes » Modeles avec dimensions
* Tableros electricos standard e Typen mit Standard Ausfuhrung e Tipos de medidas standard
* Temperatura m 120 st ndidat e CARATTERISTICHE TECNICHE - UM | 120 | P120 | P120 | P1e0 | Pi60 | P16 | P200 | p200
‘ogni piano - assorbimento circa 2,7 kW/m? - pressione TECHNICAL DATA - DONNEES TECNIQUES e o o — = o [ LA
DATOS TECNICOS e | s sy
« Max temperature: 120°C (284 °F) - Table temperturesse
iy ‘}‘d ,‘,ua" ot e coch e Eetn vy < Dimensortde it ol s mm | 2500 | 3000 | 3s0 | 2500 3 3300
2.7 KWim? abt. - Max pressure 5 kgiam? « Dimensions des tables » Tischabmessungen x x X x \ x X
T . ! "  Dimensiones de los platos 1300 1300 1300 1300 1300 1300 1300
« Temperature max. thermorégulateurs i
out chaaue bl  sbsrpton 2.7 kWi n < Apertua totale+ Total Gl + O | @0 | w0 | @0 | 40 s | w0 | @0
Son maxi 5 kglem? 45 F 25001200 mm, cod. 162 totale + Max Ofnung » Apertura masi
* Max. Tempeatur 120°C - Themostaten auf jede Platte P85 F 250011300 mm, cod. 163 P 65 F 3000x1300 mm, cod. 164 * Max spinta totale « Max thrust ton 120 20 120 160 160 160 200 200
 Absorption ca. 2,7 KWz - Druck max 5 kg  Presson totale maxis Max Gesamicuck
« Maxima presion total
 Temperatura maxima: 120°C - Termoregula 'CARATTERISTICHE TECNICHE - u.m. P25F PasF P4sF P65F P65F o :
pendientes par m pron TECHNICAL DATA - DONNEES TECNIQUES en e e e (2 « Max pressione specifica « Max speciic kg | 37 3 2,65 B a1 35 a7 44
ereson masima s kgme TECHNISCHE ANGABEN - DATOS TECNICOS pressure » Presson spécifique maxt |
Dimension de pian « Table 2500 2500 3000 2500 3000
hsions des tables  Tichabmessungen X X x x x
* Dimensione doospos 1200 1200 1200 1300 1300 Zylnder N 3 3 s 8 10 10
* Aperturs Total daylight » Ouverture mm 450 450 450 450 450 @ mm 8 8 8 85 85 85 85
n . Tl ok Ofinong « Apuira masins <+ Motore contralina « il pup motor B B B
Versioni con misure standard ¢ Models with standard sizes S ARV . - — = plotore e :iu i i " & & 27 B 27 27 22
« Maxspina totale  Max thrust 2 s = & s « Puissance distributeur hydraulique
* Modeles avec dimensions standard e Typen mit standard ausfurung « Pression totale mavie Max Gesamtdruck « Motor Steuergehause » Motor centralita
« Tipos de medidas standard + Marima presion tota - . Peso » Weight » Poids kg | 3570 | 380 | 4s0 | 4100 | 450 | 4sso | s000 | 5400
- o pecic kgfem? 08 15 15 2 7 « Gewicht » Peso
e n * Imballo L m 368 420 320 370 420 410 430
 Proion speciica masima « Box » Embalage 1 0 170 70 70 170 170 170
+ Verpackung » Embaleje H 218 224 224 229 23 234 234
< Ciindri » Cyinders » Cylindres » Zyinder N 2 3 G 3 G
« Giindros amm 55 55 55 a5 o (1) Calcolata sullintera superficie d Calclated on the whole table surface o Calculée su Fentiere surface des tables
e o - - - - 5 + Gerechnet auf die ganz Plattenoberflche + Calculada sobre toda a superfice de los platos
< Pusarce it e
 Motor Steuergeause « Motor centrata
R . . ot o < Peso » Weight  Poc @ 0 1200 2210 2856 .
2 E2s000 300 . cod 160 0, <o 0 cod 990 * Genicht « Peso P ———p——— STETONspa.
P 85 250061300 i cod. 181 <1300 m cod 997 . . - - S ph e @.}smow ot 41
e e e e e E3 B B o L s ot e e et 4701 Carp (MO} TALY STETON
ocetmislage 5 2 ’ o e b s o e woomoname wRciEy O AR MOIAY e esira
© Verpackung * Embalaje il e e ‘* 20 210 X verbesenung vender o mecidas y datos s m,,‘;,”,“r steton@steton.it - www.steton.it ), 5~
(1) Cacolata sulitera superfce de ian « Calculated o the whole table surface  Calcule su entere surface des ables Woobw! v
 Gerechnet auf die ganze Plattenoberflache ¢ Calculada sobre toda la superficie de los platos ROCDWORKINCGIMACEINERY




Versioni con misure standard ¢ Models with standard sizes ® Modeles avec
dimensions standard e Typen mit Standard Ausfiihrung e Tipos de medidas standard

Presse a piani riscaldati ad acqua o ad olio ¢ Presses with water or oil heated tables ¢ Presses avec tables chaffeuses par au ou
huile e Pressen mit Wasser oder Ol geheizten Platten ® Prensas de platos calentados con agua o aceite

P 47 25001300 mm, cod. 960
P 65 25001300 mm, cod. 166
? 85 25001300 mm, cod. 167

T

4. 169
n, cod. 961
300 mm, cod. 173
x1300 mm, cod. 962

? 160 250041300 mm, cod. 966
? x1300 mm, cod. 967
01300 mm, cod. 968

P 120 3000<1300 mm, cod. 1

P87 35001300 mm, cod.
P 120 350041300 mm, cod

i1

Tipi dei piani
Types of table e Types de tables
Plattentyp * Tipo de platos

ressioni (max 8 kg/cm?)

8 kg/em?) optional

i & kgfcm?) e option
Zubeher max 8 kglem)

o )‘A},ml‘
moyores o & Kol

e sistema pe
parllelism » Chiomed e and rck - pnion st or Keepng the

 pignon-cremailire pour assirer e

pora asegurar e parallismo de os pltos

P 120

La solida struttura e
I'accurata esecuzione
delle presse Steton
assicurano una
perfetta qualita di
lavoro ed una
lunghissima durata
nel tempo.

*The strong structure
and the accurate
execution of Steton
presses assure a
perfect working
quality and a very
long lasting in the
time.

*La robuste structure
et la soigneuse
exécution des presses
STETON assarent

une parfaite qualité
de travail et une trés
longue durée dans le
temps

*Die dauerhafte
Struktur und genaue
Ausfuhrung der
Pressen Steton
gewahrleisten eine
vollkommene
Arbeitsqualitat und
eine lange Dauer.

*La fuerte estructura
y la cuidada

ejecucion de las
prensas STETON
asequran una perfecta
calidad de trabajo y
una vida util

duradera

Presse a piani riscaldati ad acqua o ad olio ¢ Presses with water or oil heated tables ¢ Presses avec tables chaffeuses
par au ou huile ¢ Pressen mit Wasser oder Ol geheizten Platten e Prensas de platos calentados con agua o aceite

'DOTAZIONE STANDARD  STANDARD EQUIPVIENT » EQUIPEMENT
STANDARD » STANDARD AUSRUSTUNG » EQUIPO STANDARD

« Comando chiusura a due mani - Apertura elettrica dei
piani - Cordone perimetrale di emergenza - termometro -

Recupero
- Contaminuti - Telai di supporto piani piallat. Lallestimento
3

~schermature ai tubi caldi

Automatic pressure reset -Time counter e noting the
ol The G5 versons a0 o, doubl prmenas emergency wie
thermic shields on hot pipes

ure s ublés - Ouverture électrique
e d anite dugence - Themométe

- ManometrefPressostat pression
Montre compte-minutes sines ala
machine-outi. Uéquipement CE comprend e darcét

durgence autour de la machine - protectio

sur les tuyaux chauds

ing 2um Abschlu mit 2w Hinden - Elektrische Offnung der
il

« Paten D C Auristng
) auf die vier Seten - Abschirmungen

s Mando de e descobado (3 dos manos) - Cers et
de Ios platios - Cordon perimetal de emergencia - Trmometro.
Chlanbmetiopesosato - Recuperacon aviomatica e b res
+ Contaminudos - asidores desoportedo

CE nduye: dle corcon de e
ecteccoes sote o8

A RICHIESTA « OPTIONS » ZUBEHORE » EN OFTION

N OPCION

+ Apertura automatica con temporizzatore - Piani intermedi
(macchine con piur di 3 piani intermedi comportano strutture
speciali con variazioni dimensionali) - Presse smontabili (P45,
PGS, P8S) - Sstemi di riscaldamento e temperature piani diversi
Misure e pressioni diverse dallo.
resse a freddo con cilindri superiori -Presse per
impieghi speciali

bles (machines
h special

* Automatic table opening with timer - Intermediate
must be made

ights) - disassemblable presst 5
ng systems and temperatures different from the onés.
shown s el - Ses and pesurs e o stancard
“Cold pres top cylinders -Presses for specal purposes

Dimensions et
oid avec cyindres

e celles menionnez s
diferentes de celle:
Siperores - preses pour 1

+ Automatsche Ofturg it Zeyeer - Zwscherl
(die Maschinen mit mehr

er montables (P45, PES,
mperaduras de los platos dferentes
¥ presiones diferentes

JOD-FIRED BOILER
CHAUDERE A 805

‘CON CALDERA A

+ Temperatura max: 85 °C - Caldaia e pompa di circolazione
acqua in dotazione - Vasca di riempimento ed impianto acqua
fornitia richiesta

 Max temperature: 85°C 185 ) Machinessupled i boler and
f

water circulation pump Ming kv plant o

au de série
culation de 'eau en

» Temperature maxi: 85 °C - Chaudiére et por
~Vaisseau de remplisage et installation pour
option

olzkessel und We

max. Temperatur: 85° C -5
- Efilungsbecken und Wasseran!

« Temperatura masima: 80°C -Maquinas equipadas de calderay
e circulacion de agua - Recipente de llenado y tubos agua

bajo demanda

PRESSE CON RISCALDAMENTO AD ACQUA OD OLIO
ERMICO E BOILER ELETTRICO
{TER OR DIATHERMIC OIL HEATED PRESSES WITH ELECTRIC

HAUFFAGE PAR EAU OU HUILE THERMIQUE AVEC
TRIQUE

SER ODER DIATHERMISCHEM OL UND.
e 180)

.+ RENEAS CON CALEEACCION POR AGUA O ACEITE TERMICO, CON
CALDERA A

alto: disposizione incorporata nella pressa; foto in basso:
disposizione esterna per macchine a pil van

.90 °C 120 °C (huile)
hermorégulateur - absorption: 9 kW pour chaque
table. Hule thermique fournie sur demande.

incorporée dans a presse; photo en bas: chau
machines 3 ouverture multple

e Vorbereitung fir

12x 90 °C (agua) 0 120 °C Regulacion

para cada plato. Aceite

ico entregado bajo pedido. Foto de arriba: caldera incorporada
abajo: cal para maguinas con

Spertira ol



